

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi

జాతీయ దినపత్రిక

## ఉదయ న్యూస్

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం  
వాస్తవార్థి వార్తలూ వాస్తవం వాస్తవం వాస్తవం



వార్షికోత్సవ ప్రత్యేక సంచిక

**ప్రకటనదారులకు, వెబ్సైటులకు మొదలైనవి...**

9వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రకటనలు మంజూరు చేయాలని గురించి పాఠకులూ, ఉదయ దినపత్రికకు ప్రకటనలూ అభిమానం వినవలసిందిగా మనస్ఫూర్తిగా ప్రార్థనలు తెలుపుతున్నాం.

వాస్తవార్థి వార్తలూ మలుచుకొని నిజాన్ని ఇబ్బంది చేసుకొని నిరంతరం మాత్రం వరదలలో పుట్టిన ముందుకు తెచ్చుకొన్నాం విషయం మీకు దండం తెలిసింది.

పత్రిక సడనాలందీ అక్కర మూలాల ముఖ్యం. కావున మీరంతా వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రకటనలు మంజూరు చేసి పత్రికావ్యర్థికి మీ వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా అందజేయవలసిందిగా ఆహ్వానిస్తున్నాము ....

మీ... ఉదయ దినపత్రిక ఎడిటర్

ఆంధ్రప్రదేశ్	
బ్యాక్ కవర్ పేజీ ముద్రికల రేట్ : 50,000/-	బ్యాక్ 6 పేజీ పేజీ : 20,000/-
ఇన్సైడ్ ముద్రికల రేట్ : 20,000/-	ఇన్సైడ్ పేజీ : 20,000/-
ఫ్రంట్ ముద్రికల రేట్ : 70,000/-	ఫ్రంట్ పేజీ : 30,000/-

గమనిక: సకాలంలో ప్రకటనల అంశాల ఫోటోలు ముందుగా మోడరన్ యుగ ఉదయ తెలుగు దినపత్రిక నిలేకరలకు అందజేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాం.

సంపుటి : 03 సంచిక : 222 పేజీలు 8 వెల : 5 బుధవారం 23 ఏప్రిల్ 2025

**నేడు హైదరాబాద్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక మజ్జన్, బజిబి మధ్య పోటీ భారీగా ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు**

**రైతుల గురించి మాట్లాడే అర్హత బిఆర్ఎస్ కు లేదు పిసిసి అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గాడ్**

# పేద విద్యార్థుల సాంకేతిక విద్యకు భరోసా

**హీల్ లో అడ్వాన్స్ డ్ కంప్యూటర్ కోర్సులో ఉచిత శిక్షణ ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం, మే 10 వరకు అవకాశం**



దరఖాస్తుకు ఆఖరు తేదీ: మే 10  
దరఖాస్తు విధానం: ఆన్లైన్ ద్వారా పాఠశాల వెబ్సైట్: www.healcharity.org  
సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నంబరు: 91000 24438  
ఏ ప్రాంతం వారైనా చేరవచ్చు హీల్ సంస్థ కార్యదర్శి తాతినేని లక్ష్మి, సీఈఓ కె.అజయ్ కుమార్ నిస్సహాయ స్థితిలో ఉన్న విద్యార్థులకు సేవ చేసే అవకాశం లభించడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నాం. హీల్ ద్వారా పేద విద్యార్థుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలన్నదే మా ధ్యేయం. దేశంలోని ఏ ప్రాంతం వారైనా ఇక్కడ చేరవచ్చు.

ఏలూరు: జిల్లా ఆగిరిపల్లి మండలం తోటపల్లిలోని 'హీల్ ప్యారడైజ్' ప్రాంగణంలో సాంకేతిక విద్య కోసం ప్రత్యేకంగా అత్యాధునిక వసతులతో 'అల్ట్రా హీల్ ఏబి సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్స్'ను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో అడ్వాన్స్ డ్ కంప్యూటర్ కోర్సులైన ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (క్రమీమ మేథ), ఆండ్రాయిడ్, ఐవోఎస్ డెవలప్ మెంట్, సైబర్ సెక్యూరిటీ కోర్సుల్లో ఉచిత శిక్షణ ఇచ్చేందుకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఈ కోర్సుల వ్యవధి ఏడాది పాటు ఉంటుంది. ఆయా రంగాల్లో నిష్ణాతులతో శిక్షణ ఇప్పిస్తారు. ఉచిత వసతి, భోజనం, శిక్షణ అనంతరం

ఫ్లీమ్మెంట్స్ కు సహకారమూ అందిస్తారు. అర్హతలు ఇలా: గణితంలో 60 శాతం మార్కులతో ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసి ఉండాలి. గణితం, ఆంగ్లం, బేసిక్ కోడింగ్ స్కిల్స్ పై నిర్వహించే పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించాలి. స్వంపత్నూదాయం రూ.లక్షలోపు ఉండాలి. ఆదాయ ధ్రువపత్రం, తెల్ల రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి.

ఏలూరు జిల్లా ఆగిరిపల్లి మండలం తోటపల్లిలోని 'హీల్ ప్యారడైజ్' ప్రాంగణంలో సాంకేతిక విద్య కోసం ప్రత్యేకంగా అత్యాధునిక వసతులతో 'అల్ట్రా హీల్ ఏబి సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్స్'ను ఏర్పాటు చేశారు.

**అంచనాలు పెంచి దోచేస్తున్నారు**

విశాఖలో అప్పనంగా భూములు కట్టబెట్టారు

పిఎసి సమావేశంలో ప్రభుత్వంపై జగన్ ఫైర్

## తప్ప చేసిన వారిపై చట్టప్రకారమే విచారణ

**సాక్ష్యాధారాలు లేకుండా కేసులు పెట్టడం లేదు టిడిపిపై కేసులు పెట్టేందుకు సిబిడి దుర్వినియోగం పిఎస్ఆర్ అరెస్టై హోంమంత్రి అనిత**

**వదదెబ్బ మృతులకు 4 లక్షల పరిహారం విపత్తుల సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి విపత్తు నిర్వహణ సమీక్షలో మంత్రి అనిత**

రాజ్ యే రోజుల్లో వదగాల్కు గల అవకాశాలపై హోంమంత్రి ఆరా తీయగా.. సమ్మర్ సెక్షరేజీ ట్యాంకుల్లో నీటి నిల్వ చేసినట్లు- తెలిపిన ఆర్డీబిఎస్ అధికారులు.. 92 మండలాలను ముందస్తుగా గుర్తించి ఆ ప్రాంత ప్రజలకు నీటి కష్టాలు లేకుండా ఏర్పాటు చేసినట్లు- వెల్లడించారు.

**జిలా ఊబర్లను నిషేధించాలి**

సామాన్య కార్మికుల పాట్లకొడుతున్న సంస్థలు విజయవాడలో ఆలోచనల భారీ నిరసన ప్రదర్శన

**తెలంగాణ ఇంటర్ ఫలితాలు విడుదల**

మరోమారు సత్తా చాటిన అమ్మాయిలు ఫస్టియర్ ఫలితాల్లో 65.96 శాతం ఉత్తీర్ణత సెకండ్ యియర్ లో 65.65 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదు ఫలితాలు విడుదల చేసిన మంత్రి భట్టి

## మూడేళ్లలో మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తాం

కొందరు రేవంత్ సైన్యంలా పనిచేస్తున్నారు అప్పుడు తప్పు చేసిన వారిని పదిలిపెట్టాలి లగచర్ల బాధితులకు న్యాయం చేయాలి లేదంటే మరోమారు సుప్రీంను ఆశ్రయిస్తాం మాడియా సమావేశంలో కెటిఆర్ హెచ్చరిక

“సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ వ్యవహారం తెలిసి, పోలీసుల తీరును ఎన్ హెచ్ఆర్సీ తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది. ఎన్ హెచ్ఆర్సీ నివేదిక తర్వాతనే రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణలు చెప్పాలి. బాధ్యులైన పోలీసులను సర్టిఫై చేయాలి. లేదంటే సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయిస్తాం. హైకోర్టు స్టే ఇచ్చినా భూసేకరణ చేస్తున్నారని తెలిసింది. దానిని వెంటనే నిలిపివేయాలి. మూడేళ్లలో మా పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుంది. అతి చేసే అధికారులపై కచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటామని కేటీఆర్ అన్నారు. లగచర్ల ఫుటనపై టీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. గిరిజనుల పట్ల జరిగిన అన్యాయాన్ని, పోలీసుల ప్రవర్తనను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

మిగతా 2లో

**ప్రజాస్వామ్యంలో పార్లమెంట్ సుప్రీమ్**

రాష్ట్రపతిని నిర్దేశించే అధికారం సుప్రీంకులేదు తన వ్యాఖ్యలను సమర్థించుకున్న ఉపరాష్ట్రపతి















